
 

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ 
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ  – ПЛОВДИВ 

гр. Пловдив, бул. “Марица” N:122 
 

Телефон /факс:                   628-994 
“Зелен телефон” / факс:    643 -245 
e-mail:             riosv_plovdiv@dir.bg 

 Директор:                  628-994 
Гл. счетоводител:      635-074 

 

          
 

ДО  
МОСВ - гр.София 

          Дирекция “КРИОСВ” 
 
 

СПРАВКА 
 

за постъпили сигнали на “Зелен телефон” за нарушения на екологичното законодателство през  
м. ноември 2006 г.  и предприети мерки за тяхното отстраняване 

 
Дата Съдържание Предприети мерки 

01.11.06 Фирма “ММ 93 - Марин Минков” 
постоянно изхвърля строителни 
отпадъци на ул. “Прогрес”. 

Сигналът е предаден на г-н Христев от 
отдел “Екология” – р-н “Централен” за 
предприемане на необходимите 
действия. 

16.11.06 На път Е-80 в кв. Дебър на гр. 
Първомай, в ляво от моста, който 
пресича реката, преди ресторант 
“Европа”, в коритото на р. Мечка се 
изземат инертни материали. 

Сигналът е предаден по компетентност в 
отдел “Контрол” на Басейнова дирекция 
– Пловдив. 

20.11.06 В с. Брестник има 2 нерегламентирани 
сметища – в близост до новия стадион 
и от двете страни на улицата до 
параклиса. Там непрекъснато се 
изхвърлят строителни отпадъци с 
товарни коли. Една от тях е с номер РВ 
0980 АН. 

Сигналът е предаден на г-н Димов, 
еколог на община Марица, по 
компетентност. По негова информация 
сметището до стадиона ще бъде 
ликвидирано до края на годината, а за 
отпадъците до параклиса ще бъдат взети 
своевременни мерки. 

 
 
 
 
Забележка: Гражданите, подаващи сигнали за нарушения на Закона за управление на отпадъците  /ЗУО/, се насочват и към отдел “Екология” на 
съответните общини. 
 Когато сигналите са от компетентността на общините в рамките на Закона за териториално-селищното устройство, както и по Наредба N:1 
за опазване на декоративната растителност, се отправят към съответната община. 
 Информацията е изготвена в направление “Информационни системи”. Телефон: 64 -32-45.  
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